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VHuumaTuBHas rpynma, IpoBOAUBIIAS TIPOBEPKY:

Bompoc | la/mer

Wmeetcs nu B oprau3anuu MEeHIo?

A) ga, mns Bcex BO3PAacTHRIX TPYNN W PEXHMMOB (YHKIIHOHHPOBAHHA ,
OpraHu3aluu 0&;

b) na, Ho O3 yueTa BO3pAacTHAIX IPYILI

B) vet

BriBelneHo 1 UKIHYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJIEHHS poauTeNei u aereit ?

A) na e
B) Het ' Y

Brisemeno s exetHeBHOE MEHIO B YI00HOM JUIS 03HAKOMJICHHS poauTeNnelt u nereh
mecre ?

A) na i
B) Her v

B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPbI Omioa?

A) na, 1Mo BceM aHAM £
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPK! B CMEKHEIE JIHH 0

B M€HIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 61110718 i MPOAYKTHI

A) na, no BceM JaHAM [
B) HeT, AIMEIOTCs MOBTOPEI B CMEXKHBIE JIHHA J

COOTBETCTBYET JIH PErVIAMEHTHPOBAHHOE ITHKTHIHEIM MEHIO KOTHIECTBO NIPHEMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIHOHUPOBAHUA OpraHu3aumu?

A) na )
B) et %ﬂ;

EcTh 11 B OpraEM3alliy NPUKa3s 0 CO3MaHKK U nopsjke paboThl Gpakepak HOW KOMHCCHEA?

A) na

B) ner

Or BCex M mapTHit NPHTOTOBICHHEIX O/1I0 cHEMaeTcst Opakepax?

A) na [

b) Her v

Beistysnuch nu akTel He JomycKa K peanuzanuu GJoX # NPOAYKTOB II0 pe3yIbTaraM
paboThl GpakepaskHOH KOMHCCHH (3a IIEpHOJI He MeHee Mecsna)?

A) HET [tged

b) na

Co3snansl M YCIOBHA 118 OpraHH3alHy [IHTAHHAA JIETeH ¢ Y9eTOM ocoDeHHocTeH
3[0POBbs (CaxapHbli guadeT, NMLICBbIC a/JIepruu)?

A) na e
B) Her Y
IIpoBonuTes M yOOpKa NOMEIICHHUI IOCAE KaX/0ro npueMa IHiu?

A) na £
b) et d

KauecTpenno m npoBeieHa ydopka NoMeIneH i 1 IpHeMa [THIIH Ha MOMEHT paboTEl
KOMHCCHH?

A) na ‘ o

|
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B) ner |

OGHApYXMBATHCH T B TIOMCIICHUAX UL IPHEMA [IAIIHA HACEKOMBIE, TPhI3YHBI
X JKHIHEACATENBHOCTH?

M ClIEIBI

A) HET l

U7

b) na "

Co3/1aHbl JIH YCIOBHs s COOMONSHUS ACTEMA NPABHIT JIMYHOM TATHEHBI?

A) na

i)

b) Het .

d*_

BrIsBISUITHCE JH 3aMEYaHHs K COOMIONCHUIO ICTEMA TIPABII JIMIHOH TUTHCHBI?

A) HeT

lebser

B) na
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BhIABJISUHCH JIA TIPH CPABHEHHH pean3yeMoro MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MCHIO
HCKTIOHWEHHS OTAETbHBIX OO 03 MEHIO N,

takThI

A) HET

Mete?

B) aa |
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Mmesu Jin GaKThl BHLIAYH JIETAM OCTHIBIIEH ITHIIH 7

A) HET

Heter

b) na




